

『C-Book 刑法 I <総論>改訂新版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2025 年 11 月 5 日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
16	【事例③】中、上から 3 行目	……行為当時の A は、… …	……行為当時の 甲 は、… …	2025. 11. 5
238	上から 22 行目	……③意思連絡を手段として、……	……②意思連絡を手段として、……	2025. 11. 5
246	上から 20 行目	A らが Y らの暴行を受けて負傷し、……	A らが 甲 らの暴行を受けて負傷し、……	2025. 11. 5
296	【問 4】解説中、上から 7 行目	と、非身分者乙には、	と、非身分者 丙 には、	2025. 11. 5